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Ata da décima sexta Sessão Ordinária do primeiro 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos nove dias do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora 
Priscilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a 
mesma lido Jeremias 29: 11-14. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino do Município de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou que se 
passasse para o Expediente; constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: nº 
249/2025 e 250/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao 
Prefeito Municipal que sejam realizadas obras de manutenção na quadra poliesportiva do Clube 
dos 200 em Jamapará – 4º Distrito, incluindo: Reforma dos banheiros depredados, correção do 
sistema de iluminação, atualmente acionado diretamente pelo disjuntor, sem interruptor e 
pintura do piso da quadra, que se encontra desgastado e Indica ao Prefeito Municipal  por meio 
da Secretaria de Obras ou setor competente, que sejam adotadas medidas para melhoria do 
córrego situado nos fundos da Rua Antônio de Souza Werneck, no bairro Clube dos Duzentos, 
Jamapará - 4° Distrito. nº 251/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger: Indica ao Prefeito Municipal   que viabilize a aquisição e instalação de uma 
estação meteorológica automática em nosso município. nº 252/2025 de Autoria do Vereador 
Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal  a viabilidade de construção 
de uma guarita de ônibus (ponto de ônibus coberto) na entrada do Bairro Moreira, em Jamapará, 
4º Distrito do Município de Sapucaia/RJ. nº 253/2025 e 254/2025 de Autoria da Vereadora 
Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao Prefeito Municipal  c/c Secretaria Municipal de 
Fazenda solicitando o aumento do valor do vale-alimentação (App Pra Frente Sapucaia) dos 
servidores públicos municipais e Indica ao Prefeito Municipal  c/c Secretaria Municipal de 
Saúde que institua no município de Sapucaia o Programa de Cuidados para pessoas com 
Fibromialgia:*Oferecendo serviços para o diagnóstico e tratamento da fibromialgia; 
*Ampliando o acesso desses pacientes qualificando o atendimento no SUS e garantindo o 
acesso e qualidade dos serviços, ofertando cuidado integral e assistência multiprofissional, sob 
a lógica interdisciplinar. nº 255/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: 
Indica ao Prefeito Municipal   a aquisição de equipamentos odontológicos, tais como:  um raio 
x panorâmico, um raio x portátil, um raio x parede pantográfico, um raio x piso, um 
estabilizador de voltagem, um sensor digital T1, um senso digital T2 e um consultório portátil 
para o município de Sapucaia-RJ. nº 256/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: 
Indica ao Prefeito Municipal   a necessidade da aquisição de uma máquina retroescavadeira 
para Secretaria de Agricultura. *Leitura dos Requerimentos: nº 098/2025. *Leitura, 
discussão e votação dos Requerimentos: nº 090/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Solicita ao Secretário Estadual de Defesa Civil (Sedec-RJ) e 
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Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro (CBMERJ) 
Leandro Sampaio Monteiro, solicitando a implantação de um posto avançado de Bombeiro 
Militar no Município de Sapucaia. Colocado em discussão usou da palavra a autora, que disse 
não ter sido a primeira vez que fez esse Requerimento nesta Casa, relatando a necessidade de 
Sapucaia ter um Corpo de Bombeiros, apesar das diversas negativas que a Vereadora já teria 
recebido quanto a sua implementação no município. Disse que mesmo que não fosse possível 
o município ter um Corpo de Bombeiros completo, deveria ao menos ter os recursos necessários 
para possíveis incêndios que pudessem ocorrer no município. Enfatizou ser essencial a união 
de forças entre os Vereadores, pedindo o apoio também do Prefeito Breno Junqueira, e dos 
Deputados de cada Vereador, a fim de solucionar todas as demandas dos Vereadores. Pediu o 
apoio dos colegas Vereadores para que votassem a favor desse Requerimento. O Vereador 
Thiago da Fonseca Wermelinger manifestou seu voto favorável, e disse ser essencial esse 
Requerimento, pois seria de suma importância que o nosso município tivesse uma base do 
Corpo de Bombeiros, para que atendesse todo seu território, que teria distritos muito distantes 
da sede. O Vereador Uilson Assis da Silva parabenizou a Vereadora, dando seu voto favorável, 
e dizendo ser importante que o poder público se envolvesse nessas demandas, já que em alguns 
governos anteriores, houve o interesse de se trazer essa base para nosso município, contudo, 
não obteve êxito pela falta de interesse público, salientando ser importante apoiar esse 
Requerimento, porque quem ganharia no final seria o município. O Vereador Rildo Rodrigues 
de Souza deu os parabéns à Vereadora, dizendo que quem ganharia com tudo isso seria a cidade, 
e que os Vereadores deveriam pedir ajuda aos Deputados Estaduais, ao Governo do Estado, e 
ao Prefeito, para que trouxessem um Corpo de Bombeiros para Sapucaia. Disse que seu voto 
seria favorável, e que seu Deputado também estaria a disposição para ajudá-la na 
implementação dessa base, até mesmo pedindo ao Governador do Estado do Rio de Janeiro a 
sua efetivação no município. O Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves parabenizou a 
Vereadora pelo seu Requerimento, considerando de extrema importância que o Governo do 
Estado pudesse olhar com carinho para nosso município, que teria um vasto território com 
distritos distantes uns dos outros, e caso houvesse qualquer acontecimento, seria demandado 
muito tempo até que a ajuda viesse de outros locais, pelo fato de Sapucaia não possuir um Corpo 
de Bombeiros em seu território. Votou favoravelmente ao Requerimento. Colocado em votação 
o Requerimento foi aprovado por todos. nº 091/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Solicita ao Prefeito Municipal c/c para Concessionária K-INFRA e a 
ANTT para que viabilizem com URGÊNCIA a implantação de uma faixa de pedestres próxima 
à Padaria Pró-pão e a Farmácia no 2º Distrito- Anta. Colocado em discussão usou da palavra a 
autora, que disse que recebeu as respostas desse Requerimento e de outros pedidos anteriores, 
mas que a K-INFRA e a ANTT teriam exigido uma melhoria na iluminação do local, como 
também a entrada e saída de veículos, mudando quase toda estrutura do Distrito de Anta, apenas 
para que fosse colocada uma faixa de pedestres. Por isso, pediu o apoio dos colegas Vereadores, 
e do Prefeito Breno Junqueira, para que fosse implantada essa faixa de pedestres, visto que no 
horário de pico, esse local se tornaria muito perigoso, e que apesar de não ter ocorrido nenhum 
acidente ainda, seria essencial a prevenção, antes que ocorresse algo de fato. Disse que os 
Vereadores deveriam cobrar, a fim de que esse problema fosse solucionado o mais rápido 
possível. Pediu o apoio dos demais Vereadores. O Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger 
disse que esse Requerimento seria de suma importância, salientando que o Legislativo e o 
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Executivo deveriam pedir ao Senhor Doutor Juiz Luiz Olímpio Mangabeira, para que desse a 
autorização, com intuito de fazer essa faixa, visto que seria algo fácil de ser executado. Pediu 
ao Secretário de Transportes Mayron Perroni, e ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, 
que tomassem as providências e resolvessem esse problema. Solicitou que o Prefeito 
juntamente com o Secretariado resolvesse de imediato esse problema, em benefício da 
população de Anta. O Vereador Rildo Rodrigues de Souza parabenizou a Vereadora, dizendo 
que o Prefeito Breno Junqueira juntamente com esta Casa, poderia fazer essa faixa, como 
ocorreu no então governo do Prefeito Anderson Zanon, enfatizando que caberia ao Executivo 
resolver essa demanda, pois seria em prol de salvar vidas, evitando possíveis acidentes. Disse 
que faltou interesse do Executivo para entrar em contato com o Procurador da Prefeitura 
Municipal, e comunicar ao Juiz da Comarca, para que fosse feita essa faixa. Seu voto foi 
favorável. O Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves deu os parabéns à Vereadora, salientando 
que a K-Infra beneficiou o município com empregos, e que seria muito grande a probabilidade 
dessa Concessionária sair do município, cabendo ao Poder Executivo ter a função de realizar 
isso, já que o Prefeito seria o detentor do maior poder no município, e que juntamente com esta 
Casa, poderia se responsabilizar pela implementação da faixa, sem ter a concordância da K-
Infra. Seu voto foi favorável ao Requerimento. O Presidente Fabiano de Souza Teixeira disse 
que além desse problema da faixa de pedestres em Anta, que seria muito necessária por ser um 
local muito perigoso, devido ao fluxo intenso de veículos, haveria também a necessidade de 
implementação dessas faixas em diversos pontos de Sapucaias, considerando ser um absurdo a 
sua não implementação. Contudo, disse que no momento, o Juiz da Comarca não poderia fazer 
nada a respeito, já que a rodovia seria federal, e que existiam leis que deveriam ser obedecidas. 
Conversou com o Leonardo, que trabalhava na Polícia Rodoviária Federal, em Anta, relatando 
que a viatura da PRF estaria parada perto do Banco Sicoob, a fim de parar os veículos que 
passavam na rodovia, dentro da cidade, o que prejudicaria o trânsito do município. Além disso, 
os policiais da PRF também teriam parado a viatura na Praça da Árvore Grande, em frente à 
Prefeitura, com o intuito de parar os carros que trafegavam por ali, em pleno domingo, sem a 
ciência de sua chefia, e sim por decisão dos próprios policiais, demonstrando uma falta de bom 
senso, já que o município teria normalmente um trânsito caótico, que só piorava com essas 
ações. Sobre a K-Infra, falou sobre sua falta de respeito pelo município. Parabenizou a 
Vereadora pelo seu Requerimento, que considerou de grande importância para o Distrito de 
Anta. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por todos. nº 095/2025 de Autoria 
do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Solicita ao Prefeito Municipal, para que 
interceda junto à Secretaria Municipal responsável e ao Governo do Estado do Rio de Janeiro, 
a fim de obter informações oficiais sobre a previsão de chegada do Programa Estradas Agro RJ 
ao Município de Sapucaia, especialmente aos seus distritos. Colocado em discussão e votação 
o Requerimento foi aprovado por todos. nº 096/2025 de Autoria do Vereador Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo: Solicita ao Prefeito Municipal, para que interceda junto à empresa 
K-Infra – Concessionária da BR-393 e à Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT), 
com o objetivo de verificar a viabilidade de reforma das lombadas (quebra-molas) existentes 
no Distrito de Jamapará – 4º Distrito do Município de Sapucaia/RJ. Colocado em discussão 
usou da palavra o autor, salientando que os quebra-molas de Jamapará estariam muito baixos, 
e que os motoristas não estariam obedecendo o limite de velocidade nas sinalizações, dirigindo 
acima da velocidade, próximo à ponte e ao colégio, locais onde muitos pedestres atravessavam. 
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Solicitou os quebra-molas, a fim de que os motoristas respeitassem a velocidade nesses locais. 
O Presidente Fabiano de Souza Teixeira parabenizou o Vereador por esse Requerimento, 
relembrando que Jamapará também necessitaria de faixas de pedestres, devido a presença da 
rodovia, mas principalmente de um redutor de velocidade, que considerou ser mais eficaz que 
o quebra-molas. Disse que os quebra-molas de Jamapará estariam de fato muito baixos, e que 
qualquer um conseguiria dirigir a 80 km por hora, sem prejudicar a estrutura do carro, 
principalmente na travessia entre o Barão e a Ponte, e que na falta de um redutor de velocidade, 
que fossem utilizados os quebra-molas, a fim de que os veículos diminuíssem sua velocidade. 
Colocado em  votação o Requerimento foi aprovado por todos. nº 097/2025 de Autoria dos 
Vereadores Rildo Rodrigues de Souza, André de Jesus Silva e Gilmara Bevilacqua da 
Silveira: Solicita ao Exmo. Deputado Federal Bebeto para que junto com o setor responsável 
busque a implementação do Programa Nacional de Alfabetização e Reconhecimento Fonético 
da Língua Inglesa. Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por todos. 
*Leitura dos Projetos: Projeto de Lei nº 033/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla 
Eleoterio Verediana: Denomina Logradouro Público no 4º Distrito. Rua Ana Maria 
Costadella Nassif Rezende. Colocado em discussão e votação o Regime de Urgência foi 
aprovado por todos. Projeto de Lei nº 034/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger: Denomina Logradouro Público no 5º Distrito. Rua Dolores da Silva Corrêa. 
Colocado em discussão e votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Após a Leitura 
dos Projetos, o Presidente convidou o Senhor José Carlos Pitzer, Representante do Sindicato 
dos Servidores Públicos Municipais de Sapucaia para fazer uso da Tribuna Livre sobre assuntos 
relativos à referida pauta. Em prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou a palavra, havendo 
usado da mesma os Edis: Uilson Assis da Silva: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. 
Parabenizou Jonathan, Pepê, Amarildo e Arnaldo pelo evento organizado no Beira-Rio, no dia 
08 de junho de 2025, de um torneio de sinuca, que contou com mais de duzentos competidores, 
e uma média de trezentas pessoas participando do evento. Agradeceu aos seus assessores Fábio, 
Meire e Pepita, que juntamente com ele, distribuíram algumas cadeiras aos munícipes que 
estavam nas filas da Caixa Econômica e do INSS, devido ao fechamento do Banco Itaú, em 
Sapucaia. Fez um pedido ao Prefeito Breno Junqueira, a respeito da recuperação das estradas 
vicinais, a fim de que a equipe responsável pelas obras da Serra Morena e Boa Sorte retomasse 
e concluísse o serviço, que foi parado devido à necessidade de reparos na estrada de Santo 
Antônio da Vista Alegre, por conta dos festejos do padroeiro de Sapucaia, a fim de que 
finalizasse o cronograma de execução dessas estradas. Conversou com o Prefeito Breno 
Junqueira sobre as notícias muito graves que estavam circulando nas redes sociais. Apesar do 
Prefeito ter se comprometido a resolver esse problema, pediu que o Executivo Municipal 
tomasse as providências cabíveis, fazendo valer o seu poder de mandatário do município. Disse 
que o projeto dos diretores ainda não havia chegado nesta Casa, solicitando que o Prefeito Breno 
Junqueira enviasse esse projeto, que foi sua promessa de campanha eleitoral, pedindo que o 
mesmo fosse pago de forma retroativa aos diretores, a partir do mês de janeiro, visto que estes 
já estariam exercendo suas funções, mas com salários defasados. Por fim, ressaltou que foi 
votado nesta Casa, em 2016, uma lei que estabelecia a colocação de uma placa de identificação 
no Colégio da Boa Sorte, em nome de Dona Adélia Braga Raposo, que teria cedido um espaço 
para a ampliação desse colégio, solicitando ao Prefeito que colocasse uma placa de 
identificação, e fizesse uma cerimônia solene para agradecer aos familiares de Dona Adélia, 
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pelo serviço prestado por ela ao município. Thiago da Fonseca Wermelinger: Iniciou sua fala 
cumprimentando a todos, e à Stefany, membro de sua assessoria. Reiterou a fala do Vereador 
Uilson Assis da Silva sobre o reajuste do projeto dos diretores, manifestando seu total apoio, e 
solicitando ao Prefeito Breno Junqueira que pagasse o retroativo a partir de janeiro, para dar 
assim condições melhores de trabalho aos profissionais, e que o enviasse para esta Casa, a fim 
de que fosse apreciado pelos Vereadores. Falou sobre a diária dos motoristas, que já estaria 
defasada, pois há mais de dez anos o seu valor seria de cinquenta e cinco reais, pedindo ao 
Executivo que fizesse um estudo de impacto financeiro, e o enviasse a esta Casa, para que fosse 
examinado por todos os Vereadores. Aparteando, o Vereador Uilson Assis da Silva concordou 
com a defasagem das diárias, dizendo que essa situação deveria ser bem analisada, e ressaltou 
que um dos carros da Saúde teria pegado fogo na zona rural do município, pedindo que o 
ocorrido fosse analisado. Aparteando, a Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira parabenizou 
o Vereador por levantar esse tema nesta Casa, e disse que todos os Vereadores já teriam levado 
esse assunto ao Executivo, que disse que analisaria o reajuste. Porém, enfatizou a importância 
de se ter um Projeto de Lei que fosse enviado a esta Casa, pelo Prefeito Breno Junqueira, a fim 
de que esse aumento fosse dado de forma anual. Aparteando, o Vereador Carlos Eduardo Ponte 
de Araújo o parabenizou, e falou sobre os diversos relatos que escutou de diversos motoristas, 
dizendo que pagavam do seu próprio bolso, lanches para os pacientes que não tinham condições 
financeiras para comprar algo para comer nessas viagens. A Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro 
pediu aparte, salientando que a fala do Vereador foi muito bem colocada, e ressaltando que já 
teria feito esse pedido no governo passado, porém sem êxito. Disse que os motoristas 
precisavam ser respeitados, pois faziam parte da engrenagem da Prefeitura. Enfatizou que no 
mínimo, os Vereadores deveriam pedir ao Prefeito para que mandasse esse projeto, e fizesse 
um aumento anual das diárias, como foi falado pela Vereadora Gilmara Bevilacqua 
anteriormente. Continuando, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger disse que todos os 
Vereadores estavam lutando em prol dos motoristas, mas que todos deveriam cobrar e solicitar 
ao Executivo, o envio de um projeto a ser apreciado por esta Casa Legislativa, salientando o 
alto custo que os motoristas tinham com alimentação, quando precisavam ir ao Rio de Janeiro, 
reforçando que muitos realmente pagavam lanches ou almoço, com seu próprio dinheiro, para 
pacientes com poucas condições financeiras. Pediu aparte o Vereador André de Jesus Silva, 
dizendo que ao trabalhar na área da saúde do município, acompanhava a situação dos 
motoristas, salientando que muitos não faziam apenas uma viagem por dia, indo e voltando do 
Rio, mas que depois disso, iam para outras localidades, e que o valor das diárias seria muito 
baixo, em comparação ao custo da alimentação. Dando continuidade, o Vereador Thiago da 
Fonseca Wermelinger pediu ao Prefeito Breno Junqueira, que enviasse o projeto dos motoristas 
e dos professores, para que fossem analisados por esta Casa, já que seria uma obrigação do 
Executivo. Finalizou, dizendo que o futebol feminino nunca foi valorizado, mas que a Vila do 
Pião já teria um time feminino que representaria o nosso município, na cidade de Teresópolis, 
salientando uma das meninas da equipe, Mirela, como representante do time. Parabenizou a 
todos da equipe, em nome de Mirela, e agradeceu à Prefeitura de Teresópolis, pelo incentivo ao 
futebol feminino, à Secretaria de Esportes de Sapucaia, pela total assistência, e ao Senhor 
Adelino, por toda a ajuda. Falou que foram iniciadas as festas juninas do nosso município, 
salientando que estaria presente em todas, parabenizando assim a todos os diretores das escolas, 
pelo empenho ao realizar uma festa brilhante, a fim de atrair as famílias para esses eventos. 
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Fabiano de Souza Teixeira: Iniciou dando os cumprimentos a todos. Parabenizou os eventos 
em que compareceu no final de semana, parabenizou também a organização da festa de Santo 
Antônio da Vista Alegre, à Márcia e toda a comunidade, que conseguiu cumprir todos os 
objetivos, que seriam a diversão da população e a arrecadação de fundos para a Igreja de Santo 
Antônio. Também parabenizou a Prefeitura de Sapucaia, pelo incentivo, a Secretaria de 
Infraestrutura, representada pelo Fiscal Maurício, e a Secretaria de Transportes, pelo suporte 
dado na estrada. Parabenizou o 5º Torneio de Sinuca, enfatizando a importância da presença de 
pessoas de fora do município, que movimentaram o comércio local, dando os parabéns ao 
Jonathan, ao Arnaldo, ao Amarildo, ao Marcelo Fortunato, a todos que contribuíram para a 
realização do evento, e principalmente ao Prefeito Breno Junqueira, pelo apoio ao evento, no 
qual 80% das pessoas que participaram eram de outros lugares, o que considerou como 
essencial para trazer recursos e movimentar o comércio da cidade. Esteve presente juntamente 
com o Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo, na feira de cavalo da Fazenda Paraíso, um 
evento de grande porte e bem organizado, que contou com a presença de muitas pessoas, dando 
os parabéns ao Rodrigo França, a todos que colaboraram com o evento, e também a todos que 
levaram seus animais, enfatizando que o município necessitaria de mais eventos como esse, 
para movimentar a economia local. Esteve presente no evento anual da creche, que contou com 
a presença dos pais e das crianças, que puderam se divertir bastante, e parabenizou também a 
Simara, a toda equipe da creche, o Prefeito Breno Junqueira, e a Secretária de Educação Rosane 
Paixão. Falou ter participado do evento de ciclismo da Igreja Católica, no domingo de manhã, 
contudo, salientou que durante o passeio, observou que nas ruas, onde estariam os pontos em 
que se colocavam os lixos nos tambores, os mesmos estariam nas ruas, o que ocasionou uma 
imagem negativa para os turistas que estavam na cidade. Finalizou, abordando também a 
questão das diárias, que deveria ser resolvida, enfatizando que a última informação que obteve 
seria a de que a Prefeitura estaria realizando um levantamento, a fim de esclarecer os possíveis 
impactos financeiros. Disse que esse valor teria sido aumentado na época em que foi Vice-
Prefeito, e que não mais condizia com os custos atuais com alimentação. Falou que juntamente 
com os outros Vereadores, iria cobrar essa questão ao Prefeito Breno Junqueira. Sobre a 
situação dos diretores, informou que o mesmo disse em uma conversa, que providenciaria esse 
projeto para esta Casa. Parabenizou o Vereador Uilson Assis, pelo seu trabalho e de sua equipe 
de assessores, quanto à disponibilização de cadeiras para os munícipes nas filas da Caixa 
Econômica e do INSS, demonstrando sua indignação pela atitude do Banco Itaú, que não teria 
dado um tempo maior, a fim de que as pessoas pudessem transferir aos poucos suas contas. 
Deixou à disposição da população esta Casa Legislativa, para atender e ajudar essas pessoas 
naquilo que necessitassem, salientando a falta de respeito do Itaú pelo povo de Sapucaia. 
Ninguém mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou que se passasse à Ordem 
do Dia, havendo constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei (Votação Única): Projeto 
de Lei n° 029/2025 de Autoria da Mensagem n° 018/2025 Emenda a LOM: Altera a redação 
do § 1º do artigo 125-A da Lei Orgânica Municipal, de 22 de Dezembro de 2023. Colocado em 
discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 030/2025 de Autoria 
da Mensagem n° 020/2025: Revoga a Lei Municipal 1.784/1997, restaurando-se em 
repristinação, os efeitos do artigo 7º da Lei Municipal nº 1.319/1985. Colocado em discussão e 
votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 032/2025 de Autoria da 
Mensagem n° 017/2025: Altera a redação do artigo 185-I e § 1º da Lei Municipal nº 2.609, de 
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04 de novembro de 2015, que dispõe sobre o pagamento de Jetom pelo Poder Executivo 
Municipal. Colocado em discussão e votação o Projeto foi aprovado pela maioria, menos pelo 
Vereador Uilson Assis da Silva. Projeto de Resolução n° 001/2025 de Autoria da Comissão 
de Finanças e Orçamento: Aprova o Parecer Prévio, emitido pelo Tribunal de Contas do 
Estado, Favorável às contas do Prefeito Municipal, Breno José de Souza Junqueira, relativas ao 
Exercício de 2023. Colocado em discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Projetos 
de Lei (2ª Votação): Projeto de Lei nº 031/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo 
Ponte de Araújo: Denomina Logradouro Público no 4º Distrito. Rua Nilton Peracio. 
Colocado em discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente declarou – em nome de Deus – encerrados os trabalhos, marcando a próxima 
Sessão Ordinária para o dia dezesseis de junho do ano corrente, à hora regimental, e solicitou 
que fosse lavrada a presente ata. 
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